大阪ベイエリアオープンソフトバレーボール交流会開催要項

- 1.目 的 生涯スポーツの一環として定着したソフトバレーボールを楽しんでいただける機会を提供 することによって、体力の向上と地域社会の親善を図り、ソフトバレーを通してバレーボールの普及、振興に寄与するとともに此花区近隣のソフトバレーボール愛好チームの交流を図る。
- 2. 主 催 大阪府ソフトバレーボール連盟
- 3. オフィシャルボール (株)モルテン
- 4.期 日 2025年6月1日(日) 9時~17時
- 5. 時程 体育館開館 8 時45 分 受付 9 時~
- 6.会場 住友電気工業株式会社 大阪製作所体育館 大阪市此花区島屋1-1-3 JR ゆめ咲線「安治川口駅」下車、西へ約800m
- 7. 参加資格 大阪府下のソフトバレーボール愛好チーム
- 8. 募集種目 ①ミックスの部
 - ②レディースの部

合計12チーム。 * 年齢は18歳以上とします。

- 9. 競技方法 ① 日本バレーボール協会制定の『2025年度ソフトバレーボール競技規則』ならびに大会要項よる。
 - ② 本大会の使用球は『モルテン製』とする。
 - ③ 試合はすべて3セットマッチで行う。
- 10. 組み合わせ抽選 連盟による責任抽選を実施し、その結果を連絡する。
- 11. 参加料 2,000円

参加決定通知のメール確認後、<u>5月26日(月)</u>までに下記口座に振り込むこと。振込時必ずチーム名を記載のこと。振込手数料は参加チームで負担をお願いする。

振込先 ①ゆうちょ銀行:記号 14180 番号 90991381 口座名義人 大阪府ソフトバレーボール連盟

②他金融機関からの振込

郵便局:四一八(読みョンイチハチ)支店 店番:418

預金種目:普通貯金 口座番号:9099138

※ 申込受付後の返金は致しません。

12. 申込み・問合せ先

参加申込書(14. その他の④参照)のPDFデータを、下記へ申込期間内に申し込むこと。

申込期間:4月21日(月)~5月16日(金)

送付先アドレス osvf_jimukyoku@yahoo.co.jp

* 送付時 件名は『大阪ベイエリアオープン参加申し込み』と記載のこと。

問い合わせ先: osvf jimukyoku@vahoo.co.jp (担当:岩本競技部長)

13. その他

- ① 参加決定通知はチームの連絡責任者にE メールにて連絡する。
- ② 相互審判とするため主審・副審ができる4名以上で参加のこと。
- ③ 試合には統一されたユニフォームまたは背番号のついたビブスを着けて臨むこと。
- ④ 参加申込書を作成し、PDFデータをメールで申込むこと。
- (5) 主審・副審は長笛、短笛または電子ホイッスルを持参のこと。
- ⑥ 大会期間中に発生した事故については応急処置のほか主催者及び主管者は責任を負わない。また、会場内の応援者等すべてのチーム関係者の事故に関しても主催者、主管者及び施設管理者は一切の責任を負わない。
- ⑦ 新型型コロナ感染症5類移行に伴い、今年度より大会出場の規制を解除します。ただし、発熱症状等体調不良の場合は大会参加を自重して頂きますようお願いします。
- ⑧ 2足制の厳守、チームが出したゴミ(缶、ペットボトル等)はチームで持ち帰ること。その他、 体育館の利用規則を守ること。
- ⑨ 本大会(会場)に関するお問い合わせについて住友電気工業㈱大阪製作所では一切受けかねます。 お問い合わせは必ず12.の問い合わせ先にメールにてお願いします。
- ⑩ 車での来場は厳禁です。来場は公共の交通機関を利用願います。